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Výklad
Vzájemná poloha rovin - průsečnice 
Opakování 10 hodina
[image: image1.jpg]
[image: image2.jpg]Spadové méritko roviny p je dano T(-0,6;1,5;10), R(3,4;0,6;8),
spadové méftitko roviny o je dano U(-2,5;-1,9;3), V( 1;-2.6;5).
Urcete priisecnici rovin.





Průsečnice je přímka, která leží v obou rovinách, kterým náleží. Stopníky přímek ležících v obou rovinách mají své stopníky na stopě. 
Pokud jsou spádová měřítka rovnoběžná, ale nejsou stejné intervaly, nemají roviny stejný spád a tedy ani odchylku od průmětny.

Pokud jsou spádová měřítka rovnoběžná, a velikosti intervalů stejné, ale orientace je jiná, pak se jedná o různoběžky a průmět jejich průsečnice v tomto případě půlí vzdálenost jejich stop (viz obrázek). 

Rovnoběžná spádová měřítka se stejnou velikostí intervalu a stejnou orientací značí roviny rovnoběžné. Rovnoběžné přímky musí mít i stejnou orientaci.

Pracovní list

Průsečnice rovin /rovnoběžná spádová měřítka/
Příklad 1:

(zadání)[image: image3.jpg]Ruznobézne roviny

B





Příklad 1:
(řešení)

[image: image4.jpg]Sestrojte priimét prasecnice rovin p, o, danych spddovymi métitky smp = RT,
R(-3;1,5;2), T(0;-3;6) a smoc =UV, U(4;1;4), V(6;-2;5).
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Příklad 1:

[image: image5.jpg]Sestrojte primét prusecnice rovin p, 6, danych spadovymi métitky smp = RT,
R(-3;1,5;2), T(0;-3;6) a smoc =UV, U(4;1;4), V(6;-2;5).
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